86 TJ1. 11 TIPEJACTABJIEHUS

nyio 6’ (x) oT GyHKIuHU 0 (¥), Onpe/ie/eHHOM CaeyIomHM 06pa-
30M: - :

8(x)=0 (x<<0), 5

Bx)=1 (x>0). ®)
Jlerko yGemuthcsi, UTO 3TO OnpefiesieHHe SKBHBAJIEHTHO Mpelbl-
AYIEeMY, ecsH moactaBuTh 8 (x) BMecTO & (x) B JIeBYIO uUacTh
dopMmyaBl (3) U DPOU3BECTH HHTErpHpoOBaHue mo yactam. Cuu-
Tas, YTO g, ¥ g, — IOJIOXKHUTEJIbHbIE YHC/Ia, MOJNydaeM

Mlgl = gu,' (%) 6 (x) dxf

£

—fg)—| ' () dx=F(0),

0

T. €. nonyuyaeM cornacue ¢ dopmyno# (3). Henpra-pyHKuus
II0SIBJISIETCST BCETAA, ecJIH JupepeHIHpOBaTh pa3phiBHLIE PYHK-
IIUH. .

MozxkHO HanmucaTh psiji 3MeMeHTapHBIX YPaBHeHHH, BEIpaxKalo-
U[HX CBOKCTBA NeJbTa-(QYHKUHU. DTH YpaBHEHHS NPEICTAB/ISIOT
co6ofi npaBusa O6PAIUEHHST C MATEMAaTHUECKHMH BHIPAXKEHHSMH,
COZiepKaIUMH  AenbTa-QyHKIHH. CMBICT KaAOTO H3 TakKHX
YpaBHEHHH 3aKJ/IIOYAeTCs B TOM, YTO €CJH B NOJLIHTErpasbHOE
BhIpakeHHe B KayecTBE MHOXKHTEJs BXOAUT OJHA H3 CTOPOH
ypaBHeHHS, TO €e MOXXHO 3aMeHHUTh APYroil CTOPOHOM, SHaYeHHe
HHTErpasa IpH 3TOM HE H3MEHHTCS.

[IpuBeseM HEKOTOpBHIE H3 TAaKUX YPaBHEHHH:

8 (— x) =6 (x), (6)
x8 (x) =0, 7
8(ax)=a6(x) (a>0), (8)

6()52——(12):%(1_1{6\()6_‘1)"—6(x+a)} (a>0)9 (9)
' {6(@—x)dxd(x—b)=8 (a—b), (10)

f(x)8(x—a)=f(a)d(x—a). (1)

YpaBuenue (6) osHayaer TOJBKO TO, 4TO & (X) — gwerHas
dyHKIHS OT x, 9TO OUeBHAHO. UTOOH! 10KA3aTh CIIPABEVIHBOCTD
ypaBHeHHs (7), paccMOTPHM NPOW3BOJILHYIO HENPEPLIBHYIO



